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ATA DA 5° SESSAO ORDINARIA, EM 02 DE MARCO DE 2026.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVESDA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, FABIO
FOCKINK, ILOIR DE LIMA, JOAO EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE
OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCIANE MARIA SPECHT,MARCIEL
EVANDRO ESCHER,MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH,
TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER E WELYNGTON ALVES DAROSA.

ATA N° 10/2026

Aos dois dias do més de marco de dois mil e vinte e seis, Gs nove horas, na sala de
sessOes da CGmara Municipal de Marechal Candido Rondon, ocorreu a quinta
sessGo ordindria da segunda sessdo legislativa, da décima sexta legislatura. Os
trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir Sachser, que invocou a
protecdo de Deus e passou ao primeiro-secretdrio, vereador Welyngton Alves da
Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de ConvocagGo n° 08/2026 para leitura. Em
seguida, o presidente colocou em discussGo e votacdo a Ata n° 7/2026, referente
a 4° SessGo Ordindria, realizada em 23 de fevereiro de 2026, sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida, o presidente passou ao primeiro secretdrio a leitura
das proposi¢gdes: Requerimentos de n°s 47 a 55/2026 € Indicagoes de n°s 99 e 136
a 175/2026. Na sequéncia, o Presidente declarou aberto o intervalo regimental
de cinco minutos. Durante esse periodo, procedeu-se a entrega de Men¢gao
Honrosa aos Policiais Cabo Juliano Jardeu Gauer, Soldado Jhessica Tamara
Kremer, Soldado Amir Strelow Abdelazim Katibeh, Soldado Dione Rodrigues de
Oliveira, Soldado Juliano Reus Vorpagel, Soldado Rodrigo da Silva Custodio e
Soldado Ederson Carlos Gomes, conforme disposto no Requerimento n° 179/2024.
Em ato continuo, fizeram uso da palavra na tribuna, em nome dos
homenageados, o Comandante da 2° Companhia da Policia Militar de Marechal
Candido Rondon, Capitdo Paulo Rolon de Lima, bem como o Vereador Joao
Eduardo dos Santos (Juca), representando os autores da proposi¢do.
Posteriormente, o presidente deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, no qual se
encontravam inscritos para uso da tribuna os vereadores: Tania Maion, Marciane
Maria Specht, Juliano de Oliveira, Rafael Heinrich, Jodo Eduardo dos Santos,
Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton) e Valdir Sachser (Valdirzinho).
Posteriormente, o Presidente passou GORDEM DO DIA. O Vereador Luis Carlos da
Silva solicitou ao Presidente a inclusGo, na ordem do dia, do Projeto de Lei n°
12/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a Lei Municipal n°
4.804, de 22 de outubro de 2015, a qual cria o Conselho Municipal da Juventude
—COMJUVE, sendo a solicitagao acatada por unanimidade dos edis. Em seguida,
o Presidente colocou o referido Projeto de Lei em primeira vota¢gdo, sendo
aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente colocou em discussdo e
votacdo os Requerimentos n°s 47 a 55/2026, sendo aprovados por unanimidade
em turno Unico. Apds isso, o presidente passou ds COMUNICAGOES
PARLAMENTARES, em que fizeram uso da palavra os seguintes re viarsd age
Aparecia Maion; Luis Carlos da Silva, lloir de Lima, Marciel Escher e Valdir Sachser
Nada mais havendo, o presidente Convocou os vereadores para a proxima
sessdo ordindria e encerrou os trabalhos ds onze horas e dois minutos. A presente
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(Ata n° 10/2026- fils. 2)

ata foi redigida pela Assistente Legislativo Jodo Paulo Muzika Hansen e, apds
revisdo do primeiro-secretdrio € a apreciagao dos aegis
ordindria, serd assinada pelos senhores presidente e primeiro-sec

VALDIR SACHSER
Presidente

res em sessgo
retario.

LVES DA ROSA
ietdario
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